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AArrs  Primera Clase — Aagafad

Ficha de trabajo N° 1

1; % Completa los cuadros vacios de esta historia.

Yo corté 40 choclos. Y yo corté 50.

Juntos cortamos choclos.

Vendimos 80 de los choclos que cortamos.

Lo

"‘-—_."I. 3 ] .-.-.;:':H': E'

Nos quedaron choclos




AArrs  Primera Clase — Aagafad
Ficha de trabajo N° 2

1 R Escribe el resultado de:

40 + 40 = 50 + 30 = 60 + 20 =
70+ 10 = 40 - 40 = 50 - 30 =
60 - 20 = 70 - 10 = 50 + 40 =
90 - 50 = 90 - 40 = 70 + 30 =

2 M Resuelve los siguientes problemas:

A. Camilo va a visitar a sus abuelos. El ha recorrido 40 kilémetros y le
faltan 20 kilometros para llegar.

¢A cuantos kilometros de la casa - ;ﬂ. -

de sus abuelos vive Camilo? N -
- { i e
{ L ¢
Vive a kilometros. o ar d
. g '\-:_h_ .
-':'; r Lol -

B. Sandra corre 40 minutos todos los dias. Hoy lleva 10 minutos
corriendo. ; Cuantos minutos le faltan por correr?

,;-' —
Le falta correr minutos. = ﬁ -

MdbemdTica $ 2° Bdsico - 1 elace
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Primera Clase  4a2a%4%

Ficha de trabajo N° 3

S En un huerto hay 40 arboles,

: 30 son guindos y los demads
son ciruelos. ; Cuantos
ciruelos hay en el huerto?

40+30  40-30

Marcela tenia $ 150 y su mamd
le dio $ 50.

; Cuanto dinero tiene
ahora Marcela?

MdbemdTica $ 2° Bdsico - 1 elace

Don Eduardo plant6 30 naranjos

y 20 paltos. ; Cudntos arboles
planté don Eduardo?

S
5] .

30+20 30-20

Maria hizo 80 empanadas,

40 de pino y el resto de queso.
; Cuantas empanadas de queso
hizo?

80 - 40

80 + 40



ananans  Primera Clase  2a2aga2

Ficha de trabajo N° 4

: Cuanto dinero necesita cada nifia o nifio para comprar lo que quiere?

Escribelo en el cuadro de cada uno.

—
Yo quiero
dos
pldtanos

/\’/'o_quier'o

un pldtano y
un chocolate




AArrs  Primera Clase — Aagafad

Ficha de trabajo N° 5

1 N\ Completa las siguientes operaciones:

50+ = 70 + 40 = 50

+ 30 = 80 200 + = 00

80 - = 50 - 10

40

- 50 = 10 0 - = 30

= 4R £
~ >~ _ Yo tenia ~+ Perdi “_ "% Ahora

s ¥ 40 - “NVE. tengo 10.
1 5" bolitas. ! \ ! 6 o

Hp m bolitas. m
[ R 2 e

3 A Completa la historia.

u
Yo tenia 4 g Compré

Me quedé ’m
con $ 50. jft

mie | . -
; L B este titere | AL
1 o i 3
: % s en $ 150. 1ﬂﬂ
: g Eid il
gl — -Pn..:{_ AES

MdbemdTica $ 2° Bdsico - 1*elage




aniadas  Segunda Clase  2adaag

Ficha de trabajo N° 1

50

Jorge tiene $
e
.A -".

=
P i

;Quién tiene mas dinero? .............cocoevenee ;Cudnto mas? $

Miguel |3blg | Eliana '3’0*‘5|
@ 1 Wil

&l

I

I_..l'i--m.... o, N 1) .-'h_ _— _“!_'

RO [ LT Py

;Quién pesa Menos? .........cccoevrvennane. ; Cudanto kilos menos? kg

MdbemdTica $ 2° Bdsico - 9* clace




aniadas  Segunda Clase  2adaag

Ficha de trabajo N° 2

1 N\ Escribe el resultado de:

4 + 60 = 30+ 9 = 59 - 50 =
84 - 4 = 80 + 3 = 5 + 10 =
68 - 8 = 36 - 6 = 50 + 5 =
59 - 9 = 97 - 90 = 70 + 8=

2 ™ Marcala operacion que permite resolver cada problema:

Carla tiene 20 bolitas. Pedro Rosa corto 67 claveles.

tiene 8 bolitas mas que Carla. Pato corto 7 claveles menos

ue Rosa.
; Cuantas bolitas tiene Pedro? 1

; Cuantos claveles corto Pato?

67 + 7 67 -7

| i ] .
( dpefro S '2‘3 20
—
~

MdbemdTied & 2° Bdsieo - 9 clage



aniadas  Segunda Clase  2adaag

Ficha de trabajo N° 3

59 -

1
Ut
()
\9)
+

1l
O
\9)

Resuelve estos problemas:

A. Olga tiene 35 gallinas. Su vecina tiene 5 gallinas menos que ella.

; Cudntas gallinas tiene su vecina?

B. Sandra pesa 20 kilos. Paola pesa 7 kilos mas que Sandra.

¢ Cuanto pesa Paola? |
20%.
S

4% | r
Sandra #‘ I ‘hﬁ Paola
" <)
xﬂ" za’ 4 Ilnf-



andagns  Segunda Clase  aagagad

Ficha de trabajo N° 4

; Cuantos caballos tiene Tito? \ :
8 o
20 gt
¥ : L |
L |‘L ' ;}"L
g
o4 2
. . %,
Tito tiene caballos. Aﬁ? 1 ;':mh
; Ramon tiene 40 corderos. El tiene 6 corderos menos que Luis.
; Cudntos corderos tiene Luis? rf_"'ff'-f" oy
"H.:.‘ - Gl q _ /
=

Marta tiene cabras.




AnRARAL

4 Segunda Clase 2

AL

Ficha de trabajo N° 5

1 A Leonel y Nelson fueron juntos a pescar al rio. Leonel pescé 20 truchas.

Nelson pesco 5 truchas mas que Leonel.

o A :
vy E

¢ Cuantas truchas pesco Nelson? ; , Sl
g :

L

:ﬁlﬂrﬁ“ ) o ? e

"Bt

Nelson pescé

2: p Nina tiene 20 fiandues. Fernando tiene 5 fandues menos que Nina

; Cuantos nandues tiene Fernando?
ﬁ@w@ﬁ*bﬁﬂgy

Fernando tiene nandues. rt.,,,.- i, 4
3 N Miguel cazé 20 conejos y Luis cazé 25. > -
. = -
¢ Cudntos conejos mds que Miguel cazé Luis? <q Pty
z SV &
Luis caz6 conejos mds que Miguel. = “ EP-::.@. '5_: :
§ 9 t,F;.L:.__ -"'f_ﬂ:;: -'.
é . VR i -‘.r{ 8y
y ¢ Cudntos menos que Luis caz6 Miguel? 2l
1 .
Miguel cazo conejos menos que Luis.
m MdlemiTica & 2 Bsico - 9% clage



aArsns  Tercera Clase  Aasa2ad

Ficha de trabajo N° 1

2 D™ Resuelve estos problemas.
A. Laura estd en el casillero 51. Tira los dados y saca 9 puntos.

¢Hasta qué casillero debe avanzar?

B. Daniel tira los dados, saco 7 puntos y avanzo hasta el casillero 60.

;En qué casillero estaba antes de esta jugada?



airsns  Tercera Clase  Aasa2ad

Ficha de trabajo N° 2

/JF-F_HHH'-.

iYo creo que ' :
se puedel!

P . . . F = .
;Quién crees tu que tiene la razén, Yo pienso
Lily o Pancho? | quenose

\ﬂje/df!
tiene la razon.

Explica tu respuesta:

2 D Alicia pesa 34 kilos. Su amiga Paula pesa 6 kilos mas que Alicia.

:Se puede saber cuanto pesa Paula?

SI NO

Explica tu respuesta:

MdbemdTica & 2° Bdsico - &% elage



aArsns  Tercera Clase  Aasa2ad

Ficha de trabajo N® 3

NGO tengo
B

Elior vanavistarasuTia. é[ua’h:{fu nos ) | Erfoncer hemos

¢Cuanlotenemos
que camnar?
e .'" 'ZCJ

il

=7 A cvadras
i = :#




airsns  Tercera Clase  Aasa2ad

Ficha de trabajo N° 4

1 ™ Ricardo tiene $ 50 y Gabriel tiene $ 42. ;Quién tiene mas dinero?

tiene mas dinero.

;Cuanto mads?

Tiene $ mas.

2 R Fnuma laguna hay 26 patos, y llegan otros 4.

¢ Cudntos patos hay ahora en la laguna? - b f
- e
3 iy 2o e
Hay patos. - <
=

Completa las siguientes operaciones.

30 + = 100 80 - = 50
+ 40 =100 - 20 = 50
10 + = 100 90 - = 50
+ 20 =100 - 50 = 50
50 + = 100 50 - = 50

MdbemdTica & 2° Bdsico - &% elage



airsns  Tercera Clase  Aasa2ad

Ficha de trabajo N° 5

; Cuantos kilometros ha recorrido?

Don Lalo ha recorrido

2 o\ Matilde esta entrenando para competir en una carrera. Hoy en la
: manana dio 25 vueltas a la cancha de la escuela y en la tarde dio 30.

; Cudntas vueltas dio hoy Matilde? TRENT
i i,
Matilde dio vueltas. T P
e =

3 R paula y José son compaiieros de curso. Paula vive a 18 cuadras de la
: escuela y José a 22,

:Quién vive mds lejos?

vive mads lejos. b

: '_,} :._._.-'
; -.-.qa----*_x 3
{‘ﬁfUElA L

W”‘F'

¢ Cudntas cuadras mds lejos? g (ECT W o
| :-"E?I-i 4ot |.I ] 4 .-* 3 | I iJ
cuadras mds lejos. A A




Evaluacion

1s

Completa las siguientes operaciones:

o7 - 1 = 80 + = 86

22

Marca la operacion que permite resolver cada problema.

A. Camilo tenia 100 volantines y vendié 10.

¢ Con cudntos volantines qued6?

100 - 10 100 + 10

B. Pilar pesa 52 kilos.
Juan pesa 8 kilos mds que Pilar.

; Cuantos kilos pesa Juan?

52-38 52 +38

3 MdbemaTica & 2° Basico - Fvaluaein



3 A Completa el cuadro vacio en cada historia:

En este Sacan 6 troncos En el camion quedaron
camion hay
46 troncos.

troncos.

Yo tengo $ 100

Yo tengo $ 150. menos que ti.

Gabriel tiene $

=l & ma e
- .- (R s
|

|

.
—,

Matilde Gabriel



N\
4 S Resuelve los siguientes problemas:

A. Marta y Daniel estdn reciclando botellas plasticas para ayudar a
mantener limpio su pueblo. Marta ha recogido 99 botellas. Ella
ha recogido 5 botellas mds que Daniel.

; Cuantas botellas ha reunido Daniel?

B. Ramon estd corriendo 100 metros planos. El ha corrido 70
metros.

: Cuantos metros le faltan para llegar a la meta?

W M:IOIUE/‘TWI‘Z 8 9" Bigieo - I\e‘f‘h\i‘«)"wil]



C. Luis trae 53 corderos a la feria de animales. Su hermano Pedro
trae 7 corderos mds que Luis.

; Cuantos corderos trae Pedro a la feria de animales?

D. Maria y Luisa juntaron todos sus ldpices de colores para pintar un
dibujo que habian hecho. Juntaron 49 lapices. Al terminar, Maria
saco los 42 lapices que eran de ella.

: Cuantos lapices eran de Luisa?

MdbemdTica & 2° Bdsico - Fvaluaein






